
 
 
 

187. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 9. 2. 2024 - Vlada RS je na 187. dopisni seji, ki je potekala 7. 2. 2024, 
potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh zaradi posledic močnih 
neurij s plazovi in poplavami od 27. oktobra do 6. novembra 2023 ter odločila o 
prerazporeditvah in razporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem 
proračunu. Določila je tudi besedilo Resolucije o Programu varstva in razvoja 
Parka Škocjanske jame za obdobje 2024–2028 ter sprejela Akcijski načrt na 
področju drog za obdobje 2024–2025. 
 
Končna ocena škode na stvareh zaradi močnih neurij od 27. oktobra do 6. 
novembra lani  
Vlada RS je potrdila končno oceno neposredne škode na stvareh zaradi posledic 
močnih neurij s plazovi in poplavami od 27. oktobra do 6. novembra 2023, ki so zajela 
Dolenjsko, Gorenjsko, Koroško, Ljubljansko, Obalno, Severnoprimorsko in 
Zahodnoštajersko regijo ter skupno znaša 77.497.008,79 evra in jo je 17. januarja 
2024 verificirala Državna komisija za ocenjevanje škode po naravnih in drugih 
nesrečah.  
 
Od skupnega zneska neposredne škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 
1.140.093,04 evra, škoda v gozdovih 11.531,68 evra, škoda na uničenih stavbah 
1.291.869,25 evra, delna škoda na stavbah 1.219.246,33 evra, škoda na gradbeno-
inženirskih objektih 14.668.384,38 evra, škoda na vodotokih 51.120.109,07 evra, 
škoda na gozdnih cestah 2.278.908,86 evra, škoda na državnih cestah 2.349.445,03 
evra ter škoda v gospodarstvu 3.417.421,17 evra. Škoda na kulturni dediščini je 
vključena v delni škodi na stavbah v oceni škode občinskih komisij. 
 
Končna ocena neposredne škode presega 0,3 promile načrtovanih prihodkov 
državnega proračuna za leto 2023 in je tako dosežen limit za uporabo sredstev 
državnega proračuna v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč. 
 
Pristojna ministrstva bodo pripravila program odprave posledic neposredne škode 
skladno z določbami Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč. 
 
Vlada RS je pooblastila Državno komisijo, da izjemoma lahko potrdi ponovno oceno 
škode pri posameznem oškodovancu v roku šestih mesecev po potrditvi te ocene, če 
so ugotovljena nova dejstva, zaradi katerih je bila ocena neposredne škode bistveno 
višja ali nižja, pa je oškodovanec predhodno storil vse, da bi bila škoda ocenjena v 
skladu s predpisi oziroma predpisano metodologijo. Potrjeno ponovno oceno škode 
Državna komisija pošlje Ministrstvu za naravne vire in prostor. O ponovni oceni škode 
mora Ministrstvo za naravne vire in prostor seznaniti Vlado Republike Slovenije ob 
predložitvi programa za odpravo posledic nesreče. 
 



 
 
 

Vlada RS je potrdila tudi stroške ocenjevanja škode zaradi posledic močnih neurij s 
plazovi in poplavami od 27. oktobra do 6. novembra 2023, ki so jo opravile občinske 
komisije in Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje v skupni višini 3.548,00 
evra in se pokrijejo iz proračunske rezerve. 
 
Proračunske prerazporeditve 
Vlada RS bo med drugim na Finančno upravo RS prerazporedila sredstva splošne 
proračunske rezervacije v višini 2,6 milijona evrov. Namenjena bodo izplačilu 
predplačil za obnovo stanovanj, poškodovanih v avgustovskih poplavah. 
 
Finančni upravi RS bo poleg tega iz splošne proračunske rezervacije prerazporejeno 
še 733.780 evrov, namenjenih izplačilu pomoči za samozaposlene po poplavah.  
 
Na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti bodo razporejena 
sredstva splošne proračunske rezervacije v višini 499.477 evrov za izplačilo delnega 
povračila nadomestila plače delavcem, ki jim delodajalec zaradi posledic poplav ne 
more zagotavljati dela in jih napoti na začasno čakanje na delo.  
 
Na Službo Vlade RS za obnovo po poplavah in plazovih bodo iz splošne proračunske 
rezervacije razporedili 341.600 evrov. Služba bo namreč pripravila javno naročilo za 
izbor cenilcev, ki bodo cenili nepremičnine z objekti, predvidenimi za odstranitev.  
 
Resolucija o Programu varstva in razvoja Parka Škocjanske jame za obdobje 
2024–2028 
Program določa vizijo zavarovanega območja in poslanstvo parka, vsebuje opis in 
celovito oceno stanja v parku ter oceno stanja na vplivnem območju parka in določa 
cilje varstva in razvoja ter način uresničevanja teh ciljev in načine za spremljanje 
učinkovitosti izvajanja tega programa.  
 
Kot je zapisano v viziji, bo Javni zavod Park Škocjanske jame v prihodnosti vzorčni 
primer varovanja in upravljanja Škocjanskih jam kot širšega zavarovanega območja po 
državni zakonodaji ter svetovne naravne dediščine in podzemnega mokrišča po 
mednarodnih konvencijah. Park Škocjanske jame bodo prepredale številne tematske, 
sprehajalne in učne poti, ki bodo obiskovalcu omogočale pristno doživetje značilne 
kraške pokrajine z vsemi njenimi naravnimi vrednotami in kulturno dediščino. Zavod 
bo občasno organiziral izobraževalno-raziskovalna srečanja v promocijsko-
kongresnem centru v Matavunu, sprejemni center pa bo skupaj z interpretacijskim 
centrom v Škocjanu tudi središče za ozaveščanje in informiranje o naravnih in kulturnih 
vrednotah parka. Poslanstvo zavoda je skupaj z lokalnim prebivalstvom ohranjati 
izjemne naravne vrednote in prispevati k varstvu kulturne dediščine tega mednarodno 
pomembnega območja ter širiti zavest o pomenu njegovega varovanja doma in po 
svetu. 
 



 
 
 

V skladu z zakonodajo je Svet javnega zavoda Park Škocjanske jame pripravil 
Program varstva in razvoja Parka Škocjanske jame za obdobje 2024–2028 in ga 
predložil Vladi Republike Slovenije v nadaljnji postopek.  
 
Sprejet Akcijski načrt na področju drog za obdobje 2024–2025 
Vsebinska podlaga akcijskemu načrtu je Resolucija o nacionalnem programu na 
področju prepovedanih drog za obdobje 2023–2030, katere krovni cilj je zmanjšati in 
omejiti škodo, ki jo za posameznika, družino in družbo predstavlja raba prepovedanih 
drog. 
 
Z nacionalnim programom in njegovim izvedbenim akcijskim načrtom se nadaljuje 
celovit in uravnotežen pristop na področju drog v Sloveniji, ki zajema programe 
zmanjševanja povpraševanja po drogah in programe zmanjševanja ponudbe 
prepovedanih drog. Akcijski načrt se smiselno navezuje tudi na strategije s področja 
preprečevanja in zatiranja kriminalitete ter strategije na področju socialnega varstva. 
 
Financiranje aktivnosti iz tega akcijskega načrta je predvideno v sprejetih finančnih 
načrtih Ministrstva za zdravje, Ministrstva za vzgojo in izobraževanje ter Ministrstva za 
delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti za leti 2024 in 2025. Poleg tega so 
aktivnosti iz tega akcijskega načrta predvidene tudi v finančnem načrtu Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije za leto 2024, dodatno financiranje pa je predvideno 
tudi s strani lokalnih skupnosti in Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih 
organizacij v Sloveniji.  
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